

Фітокомплекс КОМФОРТ (для суглобів)



- забезпечує поживну підтримку суглобів, зв'язок, хрящової тканини;
- перешкоджає руйнуванню хрящової тканини і сприяє її відновленню;
- зменшує запальні процеси у суглобах та усуває больові відчуття;
- сприяє відновленню та росту сполучної тканини, стимулюючи вироблення колагену;
- відновлює процес вироблення синовіальної рідини у порожнині суглобів;
- попереджує патологічне розростання кісткової тканини при остеоартрозі.

До складу фітокомплексу КОМФОРТ входять наступні компоненти:

екстракт босвелії, листя брусниці, надземна частина вереса звичайного, корінь лопуха справжнього, корінь пирія повзучого, коренеплід селери, прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи); а також: глюкозамін сульфат, хондроїтин сульфат, метіонін, вітамін B5, вітамін B6, марганець, мідь.

Виробник: Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

Ефективність: [підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.](#)

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/80262 від 12.12.2008 р.

Спосіб застосування: дорослим і дітям від 12 років по 1 капсулі 2 рази в день, до прийому їжі, запиваючи водою. Курс застосування - 30-45 днів. Повторний курс після 30 денної перерви. При необхідності курс рекомендується повторювати 2-3 рази на рік.

Побічні ефекти: у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

Склад і дія компонентів:

Екстракт босвелії - містить компоненти, що гальмують запальні процеси у суглобах та сполучній тканині; перешкоджає виникненню артриту.

Листя брусниці - ефективна при подагрі, остеохондрозі, ревматоїдних та інфекційних неспецифічних артритах.

Верес звичайний (надземна частина) - має протизапальні та дезінфікуючі властивості. Ефективний при подагрі, поліартриті, ревматизмі.

Корінь лопуха справжнього - має болезаспокійливі, протизапальні, антимікробні, антисептичні якості. Ефективний при захворюваннях суглобів і остеохондрозі.

Корінь пирія повзучого - ефективний при подагрі, ревматизмі, люмбаго та артриті.

Коренеплід селери - ефективний при подагрі, невралгії, ревматоїдному артриті.

Прозери (пророшені зерна вівса, пшениці, кукурудзи) - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, Р та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

Глюкозамін сульфат - перешкоджає подальшому руйнуванню суглобного хряща і сприяє його відновленню.

Хондроїтин сульфат - сприяє природньому відновленню хрящів. Покращує рухомість суглобів кінцівок і хребта, зменшує болі і хруст у суглобах.

Метіонін - сприяє відновленню суглобів.

Вітамін В5 - допомагає наднирковій залозі виробляти власні протизапальні гормони.

Вітамін В6 - потрібний при комплексному лікуванні ревматоїдного артриту.

Марганець - без нього неможливий ріст і самовідновлення кісткових хрящів.

Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: www.choys.ukr

Мідь - необхідна при комплексному лікуванні ревматоїдного артриту.



CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

БЕЗКОШТОВНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

doctor.choice.ua

CHOICE
www.choys.ukr

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)